
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج العمانية

 

مراجعة هامة للوحدة الثانية
موقع المناهج ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف السادس ⇦ علوم ⇦ الفصل الأول ⇦ الملف

التواصل الاجتماعي بحسب الصف السادس

روابط مواد الصف السادس على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف السادس والمادة علوم في الفصل الأول
ملخص المادة 1

نشاط درس الكائنات الدقيقة مع نموذج الإجابة 2

نشاط درس الكائنات الدقيقة والغذاء 3

حل كتاب النشاط 4

نموذج أسئلة الاختبار الرسمي لمحافظة (الظاهرة) 5
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Science
 الوحدة الثانیة

 الكائنات الحیة
 في البیئة

 اعداد المعلمة :
مریم النوفلي



 مواضیع الوحدة الثانیة

 السلاسل الغذائیة التي تبدأ *
 بالنباتات

 الكائنات الحیة المستھلكة في *
السلاسل الغذائیة

  إزالة الغابات *



السلاسل الغذائیة التي تبدأ بالنباتات*
: السؤال الأول*الكائنات الحیة المستھلكة

: السؤال الثاني



: السؤال الثالث

 الماء

 تمتص النباتات الطاقة من الشمس وتستخدمھا
 لتحویل الماء وثاني أكسید الكربون إلى سكر

. وأكسجین



:  السؤال الرابع

 النبات
 جندب – جرذ –

 أرنب

 نبات ------------>>   أرنب
 ------------->> صقر

 حدد الكائن المنتج في الشكل السابق ؟؟



:  السؤال الرابع

 النبات
 جندب – جرذ –

 أرنب

 نبات ------------>>   أرنب
 ------------->> صقر

 حدد الكائن المنتج في الشكل السابق ؟؟



“

:  السؤال السابع

 الماء – الضوء – ثاني أكسید
الكربون



“

:   السؤال الثامن



: السؤال التاسع

مستھلكمستھلكمستھلك مستھلك منتج



:  السؤال العاشر

 یوجد للصقر أكثر من فرصھ للغذاء فقد
 یتغذى على الارانب  والسحالي والافاعي

والجندب



:  السؤال الحادي عشر

اشجار

 زرافة
أسد



“

:  السؤال الاول
 إزالة الغابات

 لأن زجاج السیارة یعمل على حبس الطاقة الحراریة
 بداخل السیارة لذلك ترتفع درجة الحرارة



“

:  السؤال الثاني
 إزالة الغابات



“
:   السؤال الثامن

 تمت إزالة الغابات بغرض بناء المصانع



:  السؤال الثالث

الاكسجی
 ن

 ثاني أكسید
الكربون

 الاحتباس
الحراري


